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Cílem této práce je navrhnout a implementovat autonomní řešení pro sběr 

tzv. fingerprintů z bezdrátových sítí mobilním robotem. Sběr fingerprintů by měl probíhat v 

předem definované síti bodů, ve kterých robot zastaví a provede 

případné měření. Mobilní robot, v tomto případě komerční Turtlebot 2, by měl fingerprinty 

sbírat autonomně např. v budově FIM UHK. Další podstatou práce je porovnat různé aplikace 

SLAM a otestovat různá nastavení jejich parametrů. 
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V teoretické /rešeržní části je proveden pěkný panoramatický pohled na širokou oblast SLAM 

( simultaneous localization and mapping), metody upřesńování polohy pomocí Kalmanových 

a Bayesovských filrů. Další část textu je věnována  (low cost) roborům, jejich operačním 

systémům (ROS), jejich podstatě, souborovému systému, procesům,  senzorům podpůrnému 

software jeho instalaci a doprogramování zařízení a konečně přehledem aplikací v oblasti, 

simulačním prostředím a způsobu ovládání. 

Praktická část je pak věnována experimentům a  dosaženým zkušenostem autora  s různými 
přístupy k pohybu, mapování a lokalizaci při  konkretizaci  postupu na zařízení Turtbot 2, 
pohybu ve vybraných prostorech FIM UHK a aplikační oblast sběr signálů ze senzorů a dále  
k úpravám v parametrech, které vedly ke zpřesnění výsledků  i limitům v závislosti na  
použitých zařízeních, součástkách, typu signálů. Jde o širokou a náročnou problematiku, kde 
práce dává úvodní informace.  
 
Tématika řešená v práci je velmi náročná a dosažení kvalitních výsledků velmi obtížné.  Cíle 
práce byly přiměřeně splněny. Jazykový styl práce je slušný, ale omezeně se vyskytují překlepy, 
gramatické chyby  a drobné formátovací nepřesnosti. Práci doporučuji k obhajobě a vzhledem 
k náročnosti tématu a množství a kvalitě odvedené práce hodnotím (lepší) B. 
 

 

Diskuse se může věnovat některému z problémů, které musel autor řešit/překonat.
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